



# MAGYAR SAKKSZÖVETSÉG

H-1055 BUDAPEST, Falk Miksa utca 10.

*Senior Bizottság*

Tel: (36-1)311 6616

Fax: (36-1)331 9738

E-mail: [chess@chess.hu](mailto:chess@chess.hu)

<http://www.chess.hu>

## BESZÁMOLÓ

a 2014-es évi Munkaterv végrehajtásáról

A Magyar Sakkszövetség Senior Bizottsága munkáját a Munkatervében megfogalmazott szempontok alapján végezte. A tervezett négy értekezletéből hármat megtartott, de a tervezett napirendi pontokat megtárgyalta.

A tervezett bajnokságokat és versenyeket – az „Életet az éveknek” Klubszövetséggel – közösen megrendezte.

Tovább bővítette a nyugdíjas korúak versenyzési lehetőségeit. A magyar senior bajnokság versenyein túl Hatvanban már ötször, Balatonfenyvesen és Nádudvaron harmadszor rendezett a nyugdíjas kluboknak elődöntőket a már hagyományos országos bajnokság előtt. A résztvevők száma növekszik, új nyugdíjas korú versenyzők kapcsolódnak be a versenyekbe, s örömmel élnek az új lehetőségekkel.

Sokat jelent az is, hogy a Magyar Sakkszövetség továbbra is kiemelten foglalkozott a nyugdíjasok versenyrendszerével. A Kelet-Magyarországi, Dunántúli és az országos döntő versenykiírása ezúttal is megjelent a Szövetség honlapján. Mindezek együttes eredményeként a XIV. Magyar Senior, Bajnokság létszáma megmaradt, a nyugdíjas klubok bajnokságán lényegesen növekedett a versenyzők létszáma és örömdetesen növekedett a versenyek színvonala is. A negyedik alkalommal megrendezett Senior Villámverseny indulóinak száma ismét elfogadhatóan alakult. Ismét jelentkeztek újabb versenyzők a versenyre, s ez a jövőre nézve biztató. A nyugdíjas klubok bajnoki döntőjén több női versenyző is elindult – köztük is volt új nevező - és színvonalas mérkőzéseken döntötték el a helyezéseket és a bajnoki címet.

A Senior Bizottság 2014-ben sem rendelkezett önálló költségvetéssel. A MSSz pedig ismét – a tavalyinál nagyobb összeggel – jelentkezett a Bajnokság anyagi támogatói között. A további versenyeket a rendező települések, azok önkormányzatai, valamint az „Életet az Éveknek Klubszövetség támogatásával tudtuk megrendezni. Szerencsére több település polgármestere ragaszkodik ahhoz, hogy az adott versenynek, bajnokságnak házigazdája lehessen, s a helyi média is foglalkozzon az eseménnyel. A Bizottság „hálából” ezen települések nevét feltünteti a versenyek dokumentációja között a FIDE honlapján. Az összes nyugdíjas versenyt – a Magyar Senior Bajnokság kivételével – önkéntes munkában vezetik a versenybírók, de a XIV. Bajnokság bírói díjai most is inkább jelképesek voltak. Ilyen anyagi háttérrel, ill. annak hiányával bizonyos, hogy még most sem lehet hosszú távra tervezni.

Összességében elmondható, hogy a Magyar Sakkszövetség Senior Bizottsága ellátta önként vállalt feladatát. A 2014-es évben is több területen sikerült tovább fejlődni. A Szövetség képviselete is fontos volt a nyugdíjas versenyeken. A nyugdíjas klubok bajnokságain jelentős serkentő erőnek számít, ha országos szintű sakkvezető is közreműködik. 2014-ben több „senior bajnokságot” rendeztek a versenyszervezők és más szervek. Szerencsés lenne ezek szakmai és szervezeti összehangolása legalább olyan mértékig, hogy a MSSz vezetése ne a „sajtóból” értesüljön a különben hasznos törekvésekről.

Budapest 2015. 01. 22.

Czinger Sándor  
Sen. Biz. főtitkár